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VERBALE CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

Verbale n. 7/2021 

 

Il giorno 26.08.2021, alle ore 19.30 presso il Bar Skating sito in Viale Duca Degli Abruzzi, 40 - Vasto 

(CH), regolarmente convocata, si è tenuta la riunione del Consiglio Territoriale Abruzzo SUD-EST, a 

cui sono presenti: 

 

 

Mattia Di Gregorio Presidente 

Davide Berardi (assente) Consigliere 

Vito Fiorillo Consigliere 

Marco Volpe Consigliere 

Gaetano Ciampoli Consigliere 

Catiuscia Cinti Consigliere 

Manuela Di Fiore Consigliere 

Matteo Bozzo (assente) Revisore dei Conti 

 

E’ altresì presente: 

- Sig. Simone Bruni, Responsabile Territoriale U.G. 

Considerata la legalità della riunione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

È all’ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Situazione contabile Campionati Giovanili – restituzione tasse gara; 

3. Approvazione graduatorie bandi Società s.a. 2020-2021; 

4. Dimissione Sig. Adriano Sebastiani e nomina Commissione Designante; 

5. Approvazioni indizioni e norme generali s.a. 2021-2022; 

6. Nomina Direttore Tecnico CQR M/F e Staff CQT M/F; 

7. Budget CQT M; 

8. Deleghe Consiglieri Territoriali; 

9. Nomina nuovo Consigliere Segretario; 

10. Varie ed eventuali. 

 

IL CONSIGLIO TERRITORIALE FIPAV ABRUZZO SUD-EST 

 

Punto 1) Approvazione verbale seduta precedente 

 Il Consiglio, previa lettura, approva all’unanimità il verbale n. 6/2021 del 28.07.2021. 

 

Punto 2) Situazione contabile Campionati Giovanili – restituzione tasse gara 

Con riferimento alla mail inviata da Organizzazione Periferica FIPAV in data 15/07/2021 con 

oggetto il saldo della restituzione delle tasse gare dei campionati giovanili, il Consiglio analizza i file 

inviati dal Responsabile Contabilità Sig.ra Alessandra Di Virgilio e dà mandato alla Segreteria di 

procedere con l’invio di quanto richiesto nella mail del 15/07/2021. 
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Punto 3) Approvazione graduatorie bandi Società s.a. 2020-2021 

  Il Consiglio, valutato il file riepilogativo inviato dalla Segreteria Regionale, delibera 

l’approvazione della graduatoria finale redatta ed il relativo importo incentivi a carico del CT Abruzzo 

Sud-Est, così come da riepilogo allegato. 

 

Punto 4) Dimissione Sig. Adriano Sebastiani e nomina Commissione Designante 

 Il Presidente informa il Consiglio in merito alla lettera di dimissioni ricevuta dal Responsabile 

Designazioni Sig. Adriano Sebastiani. Sentito il parere del Responsabile Territoriale U.G. Sig. Simone 

Bruni e dopo ampia discussione, il Consiglio delibera la nuova composizione della Commissione 

Designante: 

• Responsabile Designazioni: Sig. Domenico Pietrangelo con indennità pari a euro 150,00 mensili 

per 9 mensilità; 

• Componente Settore Designazioni: Sig. Alberto Dell’Orso; 

• Componente Settore Designazioni: Sig.ra Federica Tosti. 

 

Punto 5) Approvazioni indizioni e norme generali s.a. 2021-2022  

 Il Consiglio, esaminati i documenti inviati dalla Commissione Organizzativa Gare Sig. 

Alessandro Tucci, dopo ampia discussione, delibera l’approvazione delle Norme Generali e delle 

Indizioni per la S.S. 2021/2022 così come da documenti allegati. 

 

Punto 6) Nomina Direttore Tecnico CQR M/F e Staff CQT M/F 

 Argomento non trattato e rinviato al prossimo Consiglio. 

 

Punto 7) Budget CQT M 

 Dopo approfondita analisi, dovuta alla gestione prevalente della rappresentativa maschile negli 

anni passati da parte del CR Abruzzo, il Consiglio definisce il budget per l’attività del CQT maschile in 

€ 1.500,00. Restano escluse dall’importo stanziato le spese dei Consiglieri Territoriali impegnati in 

attività istituzionale con il CQT. 

 

Punto 8) Deleghe Consiglieri Territoriali  

 Vista la necessità espressa dal Consigliere Berardi di rivedere le deleghe di sua competenza, il 

Consiglio assegna la delega Promozione e Volley S3 al Consigliere Catiuscia Cinti e al Presidente Mattia 

Di Gregorio. 

 

Punto 9) Nomina nuovo Consigliere Segretario 

 Il Consiglio Territoriale nomina all’unanimità Consigliere Segretario il Sig. Marco Volpe. 

 

Punto 10) Varie ed eventuali 

 Il Consiglio, preso atto della mancata affiliazione della società A.S.D. VOLLEY CRECCHIO 

alla FIPAV da ormai 3 anni e dell’impossibilità di riscuotere il credito di € 900,00 vantato nei confronti 

della stessa, delibera l’inesigibilità del credito e l’attuazione delle procedure necessarie per l’uscita dello 

stesso dai quadri di bilancio. 

Il Consiglio discute in merito ai rimborsi da riconoscere a Presidente e Consiglieri per l’esercizio della 

loro attività all’interno della Fipav e delibera quanto segue: 
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• Gettone presenza: € 30,00 per le riunioni del Consiglio Territoriale e per gli impegni istituzionali 

di almeno mezza giornata; 

• Rimborso chilometrico: € 0,20 cent/km. 

 

Non essendovi altro da discutere e deliberare, la riunione termina alle ore 23.00 

 

Il presente verbale consta di n. 3 pagine compresa la presente. 

 

 

Il Consigliere Segretario 

Marco Volpe 

 Il Presidente 

Mattia Di Gregorio 

 


